

Ευχαριστίες στις αποστολές των κρατών που συνέδραμαν στις πυρκαγιές

/ [Επικαιρότητα](#)



Την ευγνωμοσύνη της Πολιτικής Προστασίας, της ελληνικής κυβέρνησης, αλλά και ολόκληρου του ελληνικού λαού σε εκπροσώπους των 1.014 πυροσβεστών από τα 11 κράτη μέλη της ΕΕ (Αυστρία, Γαλλία, Γερμανία, Ισπανία, Κροατία, Κύπρο, Πολωνία, Ρουμανία, Σλοβακία, Σουηδία, Τσεχία) που έσπευσαν να βοηθήσουν για την αντιμετώπιση των καταστροφικών πυρκαγιών οι οποίες έπληξαν την Ελλάδα τις τελευταίες ημέρες, εξέφρασε ο υφυπουργός Πολιτικής Προστασίας και Διαχείρισης Κρίσεων, Νίκος Χαρδαλιάς, σε σημερινή εκδήλωση που πραγματοποιήθηκε στο Κέντρο Επιχειρήσεων της Πολιτικής Προστασίας, παρουσία του Αρχηγού του Πυροσβεστικού σώματος αντιστράτηγου, Στέφανου Κολοκούρη.

Όπως αναφέρεται σε σχετική ανακοίνωση ο Νίκος Χαρδαλιάς απευθυνόμενος στον αναπληρωτή επικεφαλής της αντιπροσωπείας της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην Ελλάδα, Γιώργο Μοσχόβη, ευχαρίστησε ιδιαίτερα την Ευρωπαϊκή Επιτροπή για την αρωγή της, υπογραμμίζοντας την άμεση και ταχεία απόκρισή της στο ελληνικό αίτημα για συνδρομή. Επίσης, υπογράμμισε τον κρίσιμο ρόλο που διαδραμάτισαν τόσο τα πτητικά μέσα των κρατών-μελών, όσο και όλες οι ειδικές αποστολές πεζοπόρων τμημάτων και οχημάτων που ενεργοποιήθηκαν και κατέφτασαν στη

χώρα μας μέσω του Μηχανισμού Πολιτικής Προστασίας της ΕΕ, της Ευρωπαϊκής Δεξαμενής Πολιτικής Προστασίας, αλλά και του αποθεματικού rescEU που ενεργοποιείται όταν η έκτακτη ανάγκη απαιτεί πρόσθετη βοήθεια.

Από την πλευρά της, η σύνδεσμος του Ευρωπαϊκού Κέντρου Συντονισμού και Επείγουσας Απόκρισης της Γεν. Διεύθυνσης Πολιτικής Προστασίας και Ανθρωπιστικής Βοήθειας (Emergency Response Coordination Centre, DG ECHO), Claire Kowalewski, τόνισε κατά την τοποθέτησή της τον άριστο και πρότυπο συντονισμό με τις ελληνικές Αρχές καθ' όλη την επιχείρηση παροχής βοήθειας προς την Ελλάδα.

«Πρόκειται για τη μεγαλύτερη ευρωπαϊκή πυροσβεστική αρμάδα που επιχείρησε ποτέ στην Ελλάδα, με την υποστήριξη του Ευρωπαϊκού Μηχανισμού Πολιτικής Προστασίας. Μια κινητοποίηση που απέδειξε, για ακόμα μια φορά, ότι η ευρωπαϊκή αλληλεγγύη γίνεται πράξη», επισημαίνεται στην ανακοίνωση.

ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΤΕ:

``